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Αρ. Γ.Ε.ΜΗ. 00942001000, LEI 213800U6WAX3YXMFVH22

Λεωφ. Αθηνών 110, Κτίριο Γ΄, 104 42 Αθήνα

210 61 24 914 | info@europistiaedak.gr | www.allianz.gr

ΘΕΜΑΤΟΦΥΛΑΚΑΣ: ΤΡΑΠΕΖΑ EUROBANK Α.Ε.

Η Α.Ε.Δ.Α.Κ. έχει λάβει άδεια λειτουργίας στην Ελλάδα
και εποπτεύεται από την Επιτροπή ΚεφαλαιαγοράςΑΙΤΗΣΗ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΜΕΡΙΔΙΩΝ ΑΜΟΙΒΑΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ

Προς την Allianz A.E.Δ.Α.Κ.

Κωδ. Πελάτη: Κωδ. Μητρώου: Α/Α ΑΙΤΗΣΗΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ:

I. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΑΙΤΟΥΝΤΟΣ (Συµπληρώνεται µε ΚΕΦΑΛΑΙΑ γράµµατα)

Επιθυµώ να λαµβάνω την αλληλογραφία µου στη διεύθυνση:

ΟΝΟΜΑ 

ΠΟΛΗ / Τ.Κ. 

Α.Φ.Μ. 

ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΣΤΑΘΕΡΟ 

ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΟΣ 

ΧΩΡΑ 

ΧΩΡΑ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗΣ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ 

ΚΙΝΗΤΟ 

1ος: ΕΠΩΝΥΜΟ / ΕΠΩΝΥΜΙΑ 

Δ/ΝΣΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ / ΕΔΡΑ 

ΑΔΤ / ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΟ 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ 

E-MAIL 

ΙΙ. ΜΕΡΙΔΙΑ ΣΕ ΚΟΙΝΟ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟ (Συµπληρώνεται µόνον εφόσον συντρέχει περίπτωση. Τα κενά διαγράφονται.)

ΟΝΟΜΑ 

ΠΟΛΗ / Τ.Κ. 

Α.Φ.Μ. 

ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΣΤΑΘΕΡΟ 

ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΟΣ 

ΧΩΡΑ 

ΧΩΡΑ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗΣ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ 

ΚΙΝΗΤΟ 

2ος: ΕΠΩΝΥΜΟ / ΕΠΩΝΥΜΙΑ 

Δ/ΝΣΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ / ΕΔΡΑ 

ΑΔΤ / ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΟ 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ 

E-MAIL 

ΟΝΟΜΑ 

ΠΟΛΗ / Τ.Κ. 

Α.Φ.Μ. 

ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΣΤΑΘΕΡΟ 

ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΟΣ 

ΧΩΡΑ 

ΧΩΡΑ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗΣ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ 

ΚΙΝΗΤΟ 

3ος: ΕΠΩΝΥΜΟ / ΕΠΩΝΥΜΙΑ 

Δ/ΝΣΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ / ΕΔΡΑ 

ΑΔΤ / ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΟ 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ 

E-MAIL 

E-mail Κατοικίας Άλλη 

Δηλώνω υπεύθυνα ότι επιθυµώ να συµµετάσχω στα αµοιβαία κεφάλαια της Allianz ΑΕΔΑΚ (η «Εταιρία») που έχω επιλέξει κατωτέρω και παρακαλώ να δεχθείτε τη 

συµµετοχή µου έναντι του αντιτίµου (ποσού επένδυσης), το οποίο καταθέτω στο/στους λογαριασµό/ούς του/των αµοιβαίου/ων κεφαλαίου/ων που τηρούνται στην 

Τράπεζα 

Αναγνωρίζω ότι, σύµφωνα µε τις διατάξεις περί κοινού λογαριασµού, καθένας από τους συνδικαιούχους δικαιούται να κάνει οποιαδήποτε χρήση (ακόµα και εξαγορά, 
ολική ή µερική) των µεριδίων χωρίς τη σύµπραξη του/ων άλλου/ων, οι εντολές δε οποιουδήποτε εκ των συνδικαιούχων προς την Εταιρία δεσµεύουν όλους τους 
υπόλοιπους. Σε περίπτωση αποβίωσης κάποιου/ων από τους συνδικαιούχους, τα δικαιώµατα από τη συµµετοχή στο αµοιβαίο κεφάλαιο περιέρχονται στους υπόλοιπους 
δικαιούχους του λογαριασµού. 

Δηλώνω και βεβαιώνω ότι αποδέχοµαι την ανωτέρω αίτηση καθώς και ότι διάβασα, κατανόησα και αποδέχοµαι ανεπιφύλακτα τους όρους/δηλώσεις που αναγράφονται 
στην όπισθεν σελίδα της  παρούσας αίτησης.

Επιθυµώ να καταχωρήσετε τα µερίδια που αναλογούν στο ποσό της επένδυσής µου σε κοινό λογαριασµό σύµφωνα µε το ν.5638/1932 και το άρθρο 6 παρ.8 του ν. 4099/2012 µε τα πρόσωπα ως κατωτέρω:

Επισηµαίνεται ότι, απαγορεύεται η καταβολή µετρητών για την απόκτηση µεριδίων αµοιβαίων κεφαλαίων σε πρόσωπα άλλα εκτός από τα πιστωτικά ιδρύµατα 
στα οποία η Εταιρία τηρεί λογαριασµούς στο όνοµα των αµοιβαίων κεφαλαίων. 
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ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ
ΔΙΑΘΕΣΗΣ (%)

ΠΟΣΟ
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ (€)

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
ΜΕΡΙΔΙΩΝΑΜΟΙΒΑΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΠΙΣΤΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ ΜΕΤΟΧΙΚΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ

ΤΕΑ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ FUNDS OF FUND

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΠΙΣΤΗ DOMESTIC INCOME ΣΕ EUR

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΠΙΣΤΗ EUROBOND ΟΜΟΛΟΓΙΑΚΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ ΣΕ EUR

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΠΙΣΤΗ EUROINVEST ΜΙΚΤΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΠΙΣΤΗ EUROPEAN VALUE FUND

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΠΙΣΤΗ GLOBAL OPPORTUNITIES ΜΕΤΟΧΙΚΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ

Υπογραφή Πελάτη (SV Συνεργάτη) Σφραγίδα / Υπογραφή Εταιρίας Ονοµατεπώνυµο Συνεργάτη / Κωδικός / Υπογραφή

ΟΙ ΟΣΕΚΑ ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ ΕΓΓΥΗΜΕΝΗ ΑΠΟΔΟΣΗ ΚΑΙ ΟΙ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΕΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΔΕ ΔΙΑΣΦΑΛΙΖΟΥΝ ΤΙΣ ΜΕΛΛΟΝΤΙΚΕΣ

Τόπος / Ηµεροµηνία / Ώρα

ΑΚ
ΥΡ
Ο
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ΟΙ ΟΣΕΚΑ ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ ΕΓΓΥΗΜΕΝΗ ΑΠΟΔΟΣΗ ΚΑΙ ΟΙ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΕΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΔΕ ΔΙΑΣΦΑΛΙΖΟΥΝ ΤΙΣ ΜΕΛΛΟΝΤΙΚΕΣ

III. ΟΡΟΙ

IV. ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΠΕΛΑΤΗ

1. Ως ηµεροµηνία υποβολής της αίτησης θεωρείται η ηµεροµηνία κατάθεσης του ποσού της 
επένδυσης στον/στους τραπεζικό/ούς λογαριασµό/ούς υποδοχής του/των αµοιβαίου/ων
κεφαλαίου/ων, ή στην περίπτωση κατάθεσης τραπεζικής επιταγής, η ηµεροµηνία οριστικής 
είσπραξης της επιταγής. Ο δε υπολογισµός των µεριδίων γίνεται βάσει της τιµής αποτίµησης 
(καθαρή τιµή µεριδίου πλέον προµήθειας διάθεσης) της ηµεροµηνίας αυτής.

2. Η συµµετοχή στα αµοιβαία κεφάλαια της Εταιρίας αποδεικνύεται µε την καταχώρηση των 
αποκτώµενων µεριδίων και των στοιχείων των δικαιούχων σε ειδικό ηλεκτρονικό αρχείο που 
τηρεί η Εταιρία.

3. Συµφωνείται ότι, τα Δικαστήρια της Αθήνας θα είναι αποκλειστικά αρµόδια για κάθε διαφορά 
που απορρέει από την επένδυση στα αµοιβαία κεφάλαια της Εταιρίας.

4. Η Εταιρία διατηρεί το δικαίωµα απόρριψης της αίτησης κατά την απόλυτη διακριτική της 
ευχέρεια και για οποιοδήποτε λόγο, όπως ενδεικτικά η άρνηση προσκόµισης των απαιτούµενων 
από το νόµο εγγράφων.

5. Η παρούσα αίτηση καθίσταται άκυρη και δεν µπορεί να χρησιµοποιηθεί, εάν δεν ολοκληρωθεί 
η καταβολή του ποσού επένδυσης στους τραπεζικούς λογαριασµούς που τηρούν τα αµοιβαία 
κεφάλαια εντός δύο (2) ηµερών από την υπογραφή της αίτησης.

ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΗ ΣΤΑ ΑΜΟΙΒΑΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ
«ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΠΙΣΤΗ»

έντυπο «Ενηµέρωση για την Επεξεργασία Προσωπικών Δεδοµένων», όπως επισυνάπτεται 
στην παρούσα και αποτελεί αναπόσπαστο τµήµα της, τους όρους του οποίου έχω λάβει 
γνώση, κατανοώ και αποδέχοµαι και το οποίο είναι διαθέσιµο στην ιστοσελίδα της Εταιρίας 
www.allianz.gr.

8. Δηλώνω ρητά ότι µου γνωστοποιήθηκε πως σε σχέση µε τα αµοιβαία κεφάλαια ενδέχεται η 
Εταιρία να προβαίνει σε χρήση Δεικτών Αναφοράς κατά την έννοια του Κανονισµού (ΕΕ) 
2016/1011 (BMR) και ότι διαθέτει Πολιτική, στην οποία καθορίζονται οι ενέργειες στις οποίες 
θα προβεί η Εταιρία σε περίπτωση σηµαντικής αλλαγής ή διακοπής της παροχής του δείκτη 
αναφοράς που χρησιµοποιεί σε σχέση µε τα υπό διαχείριση αµοιβαία κεφάλαια. Επίσης, µου 
γνωστοποιήθηκε από την Εταιρία ότι η ως άνω πολιτική, είναι διαθέσιµη χωρίς χρέωση στην 
έδρα της Εταιρίας (Λεωφόρος Αθηνών 110, Κτίριο Γ΄, 104 42 Αθήνα), στα καταστήµατα του 
δικτύου διάθεσης µεριδίων των αµοιβαίων κεφαλαίων και στην ιστοσελίδα της Εταιρίας 
www.allianz.gr όπου βρίσκεται αναρτηµένη, όπως εκάστοτε ισχύει. Η ανωτέρω πολιτική 
υπόκειται σε µονοµερή τροποποίηση από την Εταιρία, κατά την απόλυτη διακριτική της 
ευχέρεια, αναρτάται δε αµέσως µετά από κάθε επικαιροποίηση, ως ισχύει, στην ιστοσελίδα της 
Εταιρίας, την οποία δηλώνω ότι θα επισκέπτοµαι τακτικά.

9. Δηλώνω ρητά ότι µου γνωστοποιήθηκε ότι η Εταιρία, σε σχέση µε τα αµοιβαία κεφάλαια που 
διαχειρίζεται, έχει θεσπίσει πολιτική σύγκρουσης συµφερόντων, η οποία είναι διαθέσιµη χωρίς 
χρέωση στην έδρα της Εταιρίας (Λεωφόρος Αθηνών 110, Κτίριο Γ΄, 104 42 Αθήνα), στα 
καταστήµατα του δικτύου διάθεσης µεριδίων των αµοιβαίων κεφαλαίων και στην ιστοσελίδα 
της Εταιρίας www.allianz.gr όπου βρίσκεται αναρτηµένη, όπως εκάστοτε ισχύει.

• Εφόσον µε δική µου πρωτοβουλία επιλέγω να επενδύσω στα ως άνω αµοιβαία κεφάλαια, 
ενηµερώθηκα και αναγνωρίζω ότι η Εταιρία και το συνεργαζόµενο δίκτυο διάθεσης αυτής 
δεν έχει υποχρέωση να συλλέξει πληροφορίες σχετικά µε τις γνώσεις, την εµπειρία και τον 
κίνδυνο που είµαι διατεθειµένος να αναλάβω και να αξιολογήσει κατά πόσον η επένδυση 
στα ως άνω αµοιβαία κεφάλαια στην οποία προτίθεµαι να προβώ είναι κατάλληλη για εµένα.

• Εφόσον δεν έχω παράσχει τις απαιτούµενες πληροφορίες σχετικά µε τις γνώσεις, την 
εµπειρία και τον κίνδυνο που είµαι διατεθειµένος να αναλάβω ή έχω παράσχει ανεπαρκείς
πληροφορίες, κατανοώ και αποδέχοµαι ότι δεν είναι δυνατόν να αξιολογηθεί κατά πόσον η 
επένδυση στα ως άνω αµοιβαία κεφάλαια στην οποία προτίθεµαι να προβώ είναι κατάλληλη 
για εµένα. Ως εκ τούτου η Εταιρία ή το συνεργαζόµενο δίκτυο διάθεσης αυτής δεν θα φέρει 
καµία σχετική ευθύνη.

1. Η συµµετοχή µου στα ως άνω αµοιβαία κεφάλαια, τα οποία αποτελούν µη σύνθετα 
χρηµατοπιστωτικά µέσα και η ανάληψη των σχετικών κινδύνων, συνιστά επιλογή µου και 
πραγµατοποιείται µε αποκλειστική πρωτοβουλία µου, χωρίς σύσταση ή οποιαδήποτε συµβουλή
του Αντιπροσώπου ή της Εταιρίας και δεν επιθυµώ να συµπληρώσω Έντυπο Επενδυτικού 
Προφίλ. NAI OXI

Α. ΣΗΜΕΙΑ ΔΙΑΘΕΣΗΣ & ΕΞΑΓΟΡΑΣ ΜΕΡΙΔΙΩΝ ΑΜΟΙΒΑΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ

Για κάθε συναλλαγή σχετική µε διάθεση ή εξαγορά µεριδίων αµοιβαίων κεφαλαίων παρακαλούµε να 
απευθύνεστε στα Κεντρικά Γραφεία της Εταιρίας, Λεωφόρος Αθηνών 110, Κτίριο Γ΄, 104 42 Αθήνα, 
Τηλ. 210 61 24 914, E-Mail: info@europistiaedak.gr καθώς και στα κατά τόπους καταστήµατα της 
Εταιρίας, έχοντας µαζί σας την αστυνοµική σας ταυτότητα και τα λοιπά, κατά περίπτωση, 
νοµιµοποιητικά έγγραφα.

Β. ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ

1. Το Τµήµα Μεριδιούχων/Πελατών της Εταιρίας αποστέλλει άµεσα Βεβαίωση Διεκπεραίωσης της 
Αίτησης Διάθεσης Mεριδίων Αµοιβαίων Κεφαλαίων, η οποία περιλαµβάνει τα προβλεπόµενα 
από το εκάστοτε ισχύον νοµοθετικό και κανονιστικό πλαίσιο, στοιχεία. Σε περίπτωση µη 
παραλαβής της ανωτέρω Βεβαίωσης, παρακαλούµε όπως επικοινωνήσετε άµεσα µε το Τµήµα
Μεριδιούχων/Πελατών στο τηλέφωνο 210 61 24 914.

2. Η Εταιρία αποστέλλει κάθε εξάµηνο «Αντίγραφο Κίνησης Επενδυτικού Λογαριασµού» στον 
πρώτο συνδικαιούχο του λογαριασµού του µητρώου. Η ενηµέρωση για τον Επενδυτικό 
Λογαριασµό µέσω τηλεφωνικών ή ηλεκτρονικών δικτύων προαπαιτεί την ταυτοποίηση του 
πελάτη µε τις εγκεκριµένες διαδικασίες της Εταιρίας.

3. Για περαιτέρω ενηµέρωση σχετικά µε τα αµοιβαία κεφάλαια «ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΠΙΣΤΗ», οι πελάτες 
µπορούν να απευθύνονται στο τηλέφωνο 210 61 24 914 ή να επισκέπτονται την ιστοσελίδα της 
Εταιρίας www.allianz.gr.

4. Η Εταιρία έχει υιοθετήσει και εφαρµόζει Πολιτική Παραπόνων & Καταγγελιών. Σχετική 
ενηµέρωση για τον τρόπο υποβολής και διαχείρισης παραπόνων είναι διαθέσιµη στην 
ιστοσελίδα της Εταιρίας www.allianz.gr.

2. Επιλογή στην οποία προέβην ως προς την παροχή του/των “ Έγγράφου/ων Βασικών
Πληροφοριών” των αµοιβαίων κεφαλαίων:  Ηλεκτρονικά Έγχαρτα

Έχω λάβει δωρεάν σε έντυπη / ηλεκτρονική µορφή, εγκαίρως πριν την υποβολή της παρούσας 
αίτησης, το/τα “ Έγγραφο/α Βασικών Πληροφοριών” των αµοιβαίων κεφαλαίων που έχει/ουν 
συνταχθεί σύµφωνα µε τον Κανονισµό (ΕΕ) 1286/2014, το/τα οποίο/α ανάγνωσα, κατανοώ και 
αποδέχοµαι ανεπιφύλακτα, δηλώνω δε ρητά ότι µου δόθηκε επαρκής χρόνος για να το/τα 
µελετήσω πριν από την υποβολή της παρούσας αίτησής µου. Δηλώνω επίσης ότι η Εταιρία µε 
ενηµέρωσε (πριν από την υποβολή της παρούσας αίτησης) για τη δυνατότητα επιλογής περί 
παροχής σε εµένα του/των ως άνω Εγγράφου/ων Βασικών Πληροφοριών σε έγχαρτη ή 
ηλεκτρονική µορφή και εγώ προέβην στην επιλογή που αναφέρεται ανωτέρω στην παρούσα 
αίτησή µου. Έχω ενηµερωθεί από την Εταιρία για το δικαίωµά µου: α) να ζητώ αντίτυπο του ως
άνω Εγγράφου Βασικών Πληροφοριών σε έγχαρτη µορφή δωρεάν εφόσον το Έγγραφο αυτό 
µου παρασχέθηκε σε ηλεκτρονική µορφή και β) να λάβω δωρεάν (τυχόν) προηγούµενες 
εκδόσεις του Εγγράφου Βασικών Πληροφοριών των αµοιβαίων κεφαλαίων, σε έγχαρτη ή 
ηλεκτρονική µορφή, κατόπιν αιτήµατός µου. Περαιτέρω έχω ενηµερωθεί ότι ο/οι
κανονισµός/οί, το “Ενηµερωτικό Δελτίο”, το/τα “ Έγγραφο/α Βασικών Πληροφοριών” και η/οι 
τελευταία/ες ετήσια/ες και εξαµηνιαία/ες έκθεση/εις των αµοιβαίων κεφαλαίων διατίθενται
δωρεάν στην ελληνική γλώσσα µέσω της ιστοσελίδας της Εταιρίας www.allianz.gr ή κατόπιν 
αιτήµατός µου σε έντυπη µορφή από την Εταιρία ή από το συνεργαζόµενο δίκτυο διάθεσης. 
Τέλος, η Εταιρία µου χορήγησε αντίγραφο της παρούσας συµπληρωµένης και 
υπογεγραµµένης από εµένα αίτησης.

3. Δηλώνω ρητά και ανεπιφύλακτα ότι η παρούσα συναλλαγή και διαδικασία ολοκλήρωσής της 
δεν αντίκειται ούτε απαγορεύεται εξ όσων γνωρίζω, από οποιονδήποτε νόµο, κανονισµό ή 
απόφαση διοικητικής ή δικαστικής αρχής και ότι τα επενδυόµενα ποσά τα οποία ανήκουν 
αποκλειστικά σε εµένα/εµάς από κοινού δεν προέρχονται από παράνοµες ή εγκληµατικές 
δραστηριότητες κατά την έννοια των διατάξεων του ν.4557/2018, όπως εκάστοτε ισχύει. 
Αναλαµβάνω δε, κατά τη διάρκεια συµµετοχής µου στα αµοιβαία κεφάλαια, να παρέχω στην 
Εταιρία κάθε ζητούµενη από αυτή ή Αντιπρόσωπό της πληροφορία, στοιχείο και έγγραφο, µε 
βάση την εκάστοτε ισχύουσα νοµοθεσία.

4. Αναγνωρίζω την υποχρέωσή µου να προσκοµίσω, µαζί µε την παρούσα αίτηση, τα απαιτούµενα 
δικαιολογητικά που κατά περίπτωση ζητάει η Εταιρία σύµφωνα µε το ισχύον νοµοθετικό και 
κανονιστικό πλαίσιο.

5. Δηλώνω ότι θα γνωστοποιώ στην Εταιρία άµεσα οποιεσδήποτε µεταβολές στα στοιχεία µου 
προσκοµίζοντας τα απαραίτητα δικαιολογητικά. Μέχρι δε τη σχετική γνωστοποίηση, 
αναγνωρίζω ότι κάθε επικοινωνία της Εταιρίας προς εµένα θα διενεργείται έγκυρα µε βάση τα 
δηλωθέντα στην παρούσα στοιχεία µου.

6. Δηλώνω ότι επιθυµώ όλα τα εκδιδόµενα από την Εταιρία έγγραφα σχετικά µε τη συµµετοχή µου 
στο/α αµοιβαίο/α κεφάλαιο/α, π.χ. έγγραφα παροχής πληροφοριών για την επένδυση, 
συµπεριλαµβανοµένων των «Αντιγράφων Κίνησης Επενδυτικού Λογαριασµού», κοινοποιήσεις
µεταβολών στις ήδη παρασχεθείσες πληροφορίες, ενηµερωτικά έντυπα, καθώς και έγγραφα
εκδιδόµενα για φορολογική χρήση, να αποστέλλονται µόνο στον πρώτο συνδικαιούχο, στη 
δηλωθείσα στην παρούσα (υπό Ι.) διεύθυνση αλληλογραφίας.

7. Δηλώνω ότι, πριν την υποβολή της παρούσας αίτησης α) ενηµερώθηκα από την Εταιρία σχετικά 
µε την εκ µέρους της επεξεργασία των δεδοµένων προσωπικού χαρακτήρα που µε αφορούν 
και περιέρχονται σε αυτή, στο πλαίσιο και για τον σκοπό εξυπηρέτησης της συµµετοχής µου στα 
αµοιβαία κεφάλαια, καθώς και για τα σχετικά δικαιώµατά µου και β) µου χορηγήθηκε το ειδικό
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